
OBUDIMO PISANJE PISEM 

Učenci 4. razreda so v decembru, januarju in februarju 2022/23 sodelovali v projektu 

Obudimo pisanje pisem, ki ga je organizirala OŠ Zreče. Za šolo dopisovalko smo dobili 

OŠ Cirila Kosmača V Piranu. 

Učenci so si med seboj izmenjali 3 pisma ter skromna novoletna darilca (voščilnico in 

knjižno kazalo). 

Cilj tega projekta je bil spodbuditi učence k pisanju pisem, izboljšati njihove pisne 

komunikacijske veščine ter razviti pozitivno in vzpodbudno šolsko okolje. 

UČINKI IZVEDBE PROJEKTA SO BILI: 

 Spodbujanje pisanja pisem kot načina komunikacije med učenci. 

 Razvijanje pisnih komunikacijskih veščin. 

 Krepitev medsebojnega razumevanja in povezanosti med učenci. 

 Spodbujanje kulture pisanja in bralne pismenosti. 

POTEK PROJEKTA 

Učiteljica je učence seznanili z namenom in potekom projekta. Predstavila jim je 

koncept pisanja pisem in njegovo pomembnost v komunikaciji. 

Učencem je bil predstavljen način izmenjave pisem s sošolci. Učenci so ozavestili in 

razumeli poudarili, da gre za varno in zaupanja vredno komunikacijsko sredstvo. 

Učenci so bili razdeljeni v pare, s katerimi so se dopisovali skozi pisemske 

korespondence. 

Učiteljica je zagotovila ustrezne materiale, kot so pisalni papirji, kuverte in znamke. 

Izmenjava pisem: 

Učenci so dobili svoje šolske dopisovalne partnerje. 

Začeli so pisati in pošiljati pisemske korespondence z osebnimi vsebinami, kot so 

hobiji, interesi, družinsko življenje in šolske izkušnje. 

Učenje pisnih komunikacijskih veščin: 

Učiteljica je učencem nudila povratne informacije o njihovem pisanju, vključno s 

pravopisnimi in slovničnimi popravki ter nasveti za izboljšanje strukture pisem. 

Učenci so se učili spoštovati čas in trud, ki ju vložijo drug v drugega, ter se odzvali na 

pisma svojih dopisovalnih partnerjev. 

Ustvarjanje pozitivnega šolskega okolja: 

Pisanje pisem med učenci je spodbudilo prijateljstva in povezovanje znotraj razreda. 

Učenci so se medsebojno spodbujali in izražali hvaležnost za prejeto pismo ter 

izkazovali zanimanje in navdušenje za sledeče pismo. 



 

 

 



 

 


